2 События и комментарии

Рейтинг

## Южный Урал — лидер по вводу жилья

Национальное рейтинговое агентство представило обзор «Жилая недвижимость в год COVID-19». Челябинская область в лидерах среди регионов РФ.

Данную информацию опубликовала контрольносчётная палата Челябинской области в своём Telegram-канале. Аналитиками отмечено, что девелоперы Уральского федерального округа наименее чувствительно отреагировали на пандемию, а Челябинская область стала лидером по приросту вводимого застройщиками жилья в апреле-мае 2020 года к аналогичному периоду 2019 года

Ввод жилья в регионах за апрель-май 2020 года снизился на 517 тысяч квадратных метров к аналогичному периоду прошлого года (минус 17 процентов). В 50 регионах наблюдалось сокращение, в 30 – рост. Лидерами падения стали Республики Татарстан и Башкортостан, Ленинградская и Кемеровская области.

Лидеры прироста по вводу жилья – Челябинская, Тюменская и Воронежская области. Так, в Челябинской области прирост ввода жилья составил 78 тысяч квадратных метров. В Тюменской области прирост 54 тысячи квадратных метров жилья. Замыкает эту тройку Воронежская область. Там данный показатель составил 49 тысяч квадратных метров.

Пандемия

#### В ожидании прививки

В России массовая вакцинация населения от новой коронавирусной инфекции начнётся уже этой зимой.

Об этом заявил глава Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени почётного академика Н. Ф. Гамалеи Минздрава России Александр Гинцбург. Вакцинация граждан, которые находятся в группе риска начнётся в августе. Пока в стране выпущено ограниченное количество вакцины, сообщает Интерфакс. По существующим планам масштабирования внутри страны вакцинация начнётся с декабря-января.

Сбыт

# ММК-МЕТИЗ ММК-МЕТИЗ демонстрирует рост продаж

В июле 2020 года Магнитогорский метизнокалибровочный завод «ММК-МЕТИЗ» в полтора раза увеличил объём реализации продукции по сравнению с июлем прошлого года.

По результатам работы за июль ОАО «ММК-МЕТИЗ» реализовало 37358 тонн металлопродукции, что выше результатов июня на 4205 тонн (на 13 процентов) и показателя аналогичного периода прошлого года на 12959 тонн (на 53 процента). Реализация продукции с высокой добавленной стоимостью – машиностроительного и железнодорожного крепежа, канатов, проката калиброванного из автоматной стали – выросла в натуральном выражении к июлю прошлого года на 2386 тонн или 48 процентов.

Увеличение отгрузки метизной продукции потребителям во многом стало возможным благодаря реализации масштабной программы по модернизации оборудования, позволившей повысить качество продукции и освоить новые востребованные виды металлоизделий. Инвестпрограмма, рассчитанная на 2017-2020 годы, позволила сконцентрировать производство на одной производственной площадке с целью повышения эффективности использования площадей и значительного снижения расхода энергоносителей. В результате выполнения программы планируется также развитие энергетической инфраструктуры с внедрением современных энергоэффективных технологий и оборудования. Программа развития также включает ввод в эксплуатацию 75 единиц нового высокотехнологического оборудования по производству крепежа, проволоки и канатов, а также калиброванной стали.



Качество жизни

## Чистая река, благоустроенные берега

Магнитогорцы пожелали благоустроить прибрежную зону в парке у Вечного огня

Окончание. Начало на стр. 1

Посетители парка у Вечного огня проявляют интерес к прибрежной зоне. Об этом свидетельствуют многочисленные «народные дорожки», протоптанные к воде.

Глава Правобережного района Александр Леднев считает, что реконструкция набережной позволит ещё больше разнообразить культурный досуг магнитогорцев. Впрочем, вода притягивает и тех, кто предпочитает отдыхать некультурно – например, купаться в нетрезвом виде. На вопрос о безопасности глава района ответил:

– Там, где оборудуем места для купания, конечно же, будут дежурить спасательные службы. К тому же проводим рейды с МЧС и полицией и составляем протоколы на людей, которые плавают в неустановленных для этого местах. Благоустройство набережной поможет мотивировать горожан: здоровье, семья и культурный отдых – это гораздо лучше алкоголя.

По сути, благоустройство прибрежной зоны станет завершающим этапом не только реконструкции парка у Вечного огня, но и всей акватории заводского пруда. После того как Магнитогорский металлургический комбинат построил новую разделительную дамбу, что позволило полностью исключить сброс

промышленных вод, а также провёл зарыбление, приступили к решению ещё одной амбициозной задачи – так называемому оживлению акватории путём возрождения парусного спорта. Водно-гребная база СК «Металлург-Магнитогорск» уже располагает специальными судами, и секция, в которой обучают ходить под парусом, возобновила свою работу. А эскизный проект благоустройства набережной не только не исключает катание на лодках и парусниках, но и предусматривает специальные зоны для этого.

Впрочем, горожане могут внести и дополнительные предложения по проекту. Их принимают в управлении архитектуры и градостроительства: проспект Ленина, 72, кабинет № 269 – или по электронной почте: kgs2021@mail.ru и architec@magnitogorsk.ru.

**2** Максим Юлин



Профилактика

### Проверяют и напоминают о СИЗ

Ежедневно в Магнитогорске сотрудники правопорядка проводят рейды, в ходе которых проверяют общественные места, в том числе и транспорт: трамваи, такси и маршрутные «ГАЗели». В связи с непрекращающимися случаями заражения COVID-19 контроль за исполнением в общественных местах требований, установленных на всей территории Челябинской области, был усилен.

К сожалению, некоторые магнитогорцы несерьёзно относятся к проводимым профилактическим мероприятиям. В трамваях, маршрутках или такси нередко пассажиры и сами водители не только не используют средства индивидуальной защиты органов дыхания, но и вовсе не имеют их при себе. Ежедневно рабочие группы фиксируют не менее десяти горожан, нарушающих масочный

режим при проезде в общественном

транспорте.
Из-за нежелания граждан соблюдать действующие в регионе правила межведомственная рабочая группа вынуждена ужесточать проводимые ею проверки. В ходе проверок магнитогорцам напоминают о необходимости ношения масок. В то же время за нарушение требований, обязательных к соблюдению на всей территории Южного Урала, составляются административные протоколы как на физические, так и на

юридические лица. Согласно распоряжению правительства Челябинской области от 6 мая 2020 года № 288-рп, руководители организаций независимо от форм собственности, оказывающих услуги населению, с 12 мая и до особого распоряжения должны обеспечить контроль за использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания работниками и клиентами

В период с 14 по 16 августа на магни-

тогорцев, не имеющих маски при посещении общественных мест, составили 105 протоколов. Данные правонарушения квалифицируются в соответствии со статьей 20.6.1 и 6.3 КоАП РФ.

14 августа в ходе рейда по маршрутным транспортным средствам сотрудники полиции и управления инженерного обеспечения, транспорта и связи зафиксировали одиннадцать пассажиров без СИЗ. Со всеми гражданами провели профилактические беседы. На семерых из них составили административные протоколы за нарушение масочного режима.

Также в минувшую пятницу в ходе рейда по электротранспорту сотрудники правопорядка обнаружили двух пассажиров, которые не имели при себе средства индивидуальной защиты. С ними провели обязательные профилактические беседы и выписали административные протоколы за отсутствие СИЗ при проезде в общественном транспорте